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Poziv na upis 
 
 
 

I AM University je akademija cjelovitog spiritualno-
psihološkog, odnosno osobnog razvoja koji svoju prvu 
značajniju kulminaciju dostiže osobnim prosvjetljenjem i 
Uzašašćem u multidimenzionalnu realnost istinskog Ja, te 
psihološkom transcendencijom onoga što se u školama 
transpersonalne psihologije obično naziva negativni ego ili 
niže ja, koje je zasnovano na podsvjesnim i svjesnim 
programima straha i stida, što rezultira iskrivljenom 
percepcijom Života i generira doživljaj odvojenosti od 
drugih bića i cijelog Postojanja. 
 
I AM University započinje s radom uoči 2000. godine, a 
prije toga je poznato pod nazivom Melchizedek Synthesis 

Light Academy. Ovu obrazovnu instituciju osnovao je dr. Joshua David Stone, transpersonalni 
psiholog i pasionirani istraživač poznatih, a i manje poznatih duhovnih praksi koje je u 
jednom trenutku svog rada uspio objediniti u jedinstven i cjeloviti model duhovnog razvoja 
neodvojivo isprepletenog s drevnim i modernim psihološkim metodama što u novije vrijeme 
nalaze svoj život u transpersonalnoj psihologiji, koja trenutno jedina od svih psiholoških 
pravaca priznaje, ne samo deklarativno, postojanje viših, duhovnih aspekata čovjeka, te kroz 
praktično implementiranje svojih teorija i spoznaja ostvaruje izvrsne rezultate. 
 
I AM University kroz svoja dva vida obrazovanja, dopisni i kroz ovlaštene ogranke, osigurava 
obrazovni i trening program koji sigurnim i efikasnim metodama omogućava promjenu, 
odnosno podizanje vibracije cjelokupnog energetskog sustava, u zapadnoj ezoteriji nazvanog 
fizičko vozilo, što u etapama dovodi do potpunog stapanja osobnosti s Višim i tzv. Božanskim 
aspektom osobe. Potpuno stapanje ta tri aspekta u Jedno naziva se Prosvjetljenje i/ili 
Uzašašće. 
Suprotno mnogim vjerovanjima, Prosvijetljeno i Uzašlo stanje u današnje vrijeme moguće je 
ostvariti korištenjem efikasnih alata, uz odgovarajući angažman i nešto hrabrosti, u 
začuđujuće kratkom periodu – unutar jedne do maksimalno pet godina. No, tu nije kraj priče. 
Za punu aktualizaciju tog stanja nužno je promijeniti podsvjesne i svjesne programe 
zasnovane na strahu, stidu i odvojenosti od Postojanja – negativni ego, kako bi se priroda 
onoga što svaka osoba istinski Je u svom Božanskom aspektu mogla manifestirati u punom 
sjaju. Transcendencija negativnog ega nije spiritualni, već psihološki poduhvat. Iz tog razloga 
u I AM Universityu, kroz edukaciju i trening, polažemo punu pažnju simultanom spiritualnom 
i psihološkom razvoju, odnosno cjelovitom osobnom razvoju. 
 
Svaka osoba ima svoju predodžbu o tome kako je to biti Prosvijetljen, Uzaći, samoostvariti ili 
samospoznati sebe kao Božansko Biće. Pokušaj da se samo promišljanjem dođe do tih 
odgovora uvelike sliči naporu osobe koja si pokušava predočiti oblik, boju, miris i okus 
banane, a da bananu nikada nije vidjela, pa čak ni nacrtanu. 
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Razlog zbog kojeg o ovome pišem je taj što o Prosvjetljenju i Uzašašću prevladavaju mnoga 
kriva vjerovanja koja često prelaze granice fantazija i u konačnici rezultiraju strahom od istog; 
strahom koji se prije ili poslije manifestira što neke ljude odvraća od ideje da se razviju do 
svog punog potencijala, a one koji su na Putu koči ili im prekida daljnji razvoj do trenutka 
dok ga ne savladaju. Taj strah nije uvijek na svjesnom nivou i često se manifestira upakiran u 
tisuću i jedan izgovor kojim se odgađa ili prekida razvojni proces. 
 
Prosvjetljenje, odnosno Uzašašće ne uzrokuje gubitak individualnog identiteta. Dakle, to nije 
rastakanje osobnosti i individualiziranog izraza sebstva. Štoviše, osjećaj identiteta se proširuje 
i nadograđuje do potpunog poistovjećenja s najvišim aspektom osobe – Božanskim Ja, koje je 
u nekim ezoteričnim školama nazvano Monada, a u drugim moćna Ja Jesam Prisutnost. Uz to, 
kroz etape transcendencije negativnog ega sve više se pojavljuje stanje Jedinstva i duboke 
povezanosti sa Svime Što Postoji; i to se ponajprije manifestira kroz Znanje i duboki osjećaj 
da je tuđa dobrobit vlastita dobrobit, odnosno da je dobrobit bilo kojeg bića zapravo dobrobit 
svih, dobrobit Cjeline. Strahovi se smanjuju, pa blijede i nestaju. Ostaci strahova koji suptilno 
ili manje suptilno egzistiraju do potpune transcedencije više ne dominiraju životom Uzašle 
osobe, tako da se zapravo počinje istinski slobodno i radosno živjeti. Uzašašće, čak i dok nije 
cjelovito u smislu potpune transcendencije negativnog ega, predstavlja početak ispunjenog 
Života, jer osoba, iako Uzašla, može nastaviti svoju zemaljsku egzistenciju: imati prijatelje, 
biti u romantičnom odnosu, braku, imati djecu, uživati u seksu i okusima hrane, raditi, ići u 
kino, baviti se sportom, zabavljati se... 
Sve je naizgled isto, ali ništa isto nije, jer sada Uzašla osoba gleda kroz jednu širu i od 
strahova pročišćeniju psihološku prizmu, ima više energije, nosi više Svjetla... Život, možda 
po prvi puta, dobiva neopisivu lakoću koja ne blijedi – Život postaje radosna Igra. 
 
Da, tu mogu biti prisutne i proširene sposobnosti koje se više ili manje prirodno razviju usput, 
ali o tome nekom drugom prilikom. 
 
Ostaje mi još pozvati na upis u razrede cjelovitog osobnog razvoja sve zainteresirane za 
pohađanje programa duhovno-psihologijskog obrazovanja koje nudi I AM University; sve koji 
imaju namjeru razviti i aktualizirati svoj puni potencijal, Prosvijetliti se, Uzaći i prodisati 
Život. 
 
 
Preporučujem konzultirati dodatak na slijedećoj stranici! 
 
 
S Moći, Ljubavi i Radosti, 
Krešo Lušičić, Senior I AM University Representative 
 
 

Mob: 099 36 919 63 
 
kreso.lusicic@zg.t-com.hr 
www.kresolusicic.com 
www.iamuniversity.org 
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DODATAK: 
 

Djelomično obrađen i prilagođen službeni tekst I AM Universitya: 
 

I AM University1 je zaista pravo sveučilište u duhovnom 
svijetu koje je, na unutarnjim, duhovnim razinama, nazvano 
I AM University. Započelo je s radom uoči 2000. godine2, a 
osnovali su ga Duh, Uzašli Majstori unutarnje razine i dr. 
Joshua David Stone. 
Sveučilište je povezano i s unutarnjom razinom Ašrama 
Sinteze i s Uredom Krista. 
 
Inicijali ˝I AM˝3 u imenu, naravno, označavaju ime Boga, 
ali također označavaju i ˝Integrated Ascended Masters˝4. 

I AM University podučava kako potpuno realizirati Boga, Ja Jesam i također paralelno uči 
kako postati i biti Integrirani5 Uzašli Majstor, Integrirani Krist6 i Moćna Ja Jesam Prisutnost 
ili Monada što je pravi identitet svake osobe. 
 
Unutarnja, duhovna razina I AM Universitya je velika poput veoma velikog grada, i zapravo 
je silno jaka misao cijelog našeg sunčevog sustava i galaksije. Od njegovog začetka tu se 
podučava preko 600 milijuna duša. Ljudi tamo uče u njihovim duhovnim tijelima, u njihovim 
Odvojenim Sebstvima Integriranog Svjetlosnog Tijela ili u bilociranom stanju. Na unutarnjoj 
razini to je četverogodišnje sveučilište, ali je bolje govoriti u duhovnim godinama nego u 
zemaljskim godinama. To znači da je trajanje različito za svaku dušu koja ga pohađa. 
Program I AM Universitya, i na unutarnjoj i na vanjskoj razini, je cjelovito, opsežno 
poučavanje Prizme Punog Spektra sa svojim najvišim ciljem da pomogne svima koji su 
uključeni postići njihovih 12 do 22 nivoa inicijacije i svjetlosnog tijela, odnosno status 
Cjelovitog Uzašlog Majstora, a koliko će ga tko dugo pohađati, u svrhu postizanja tog statusa, 
biti će različito za svaku osobu. Jednom kada istinski tragaoc započne izučavati podatke, 
obično postaje fasciniran dubinom učenja do te mjere da odlučuje ostati uključen u program I 
AM Universitya do potpunog ostvarenja punog Sebstva i Realizacije Boga. 
 
Učiti i školovati se na unutarnjoj, duhovnoj razini I AM Universitya je prekrasno, međutim, 
bez rada na vanjskoj, zemaljskoj razini I AM Universitya osoba to ne radi svjesno. Ona to radi 
u duši ili sa svojim Integriranim Svjetlosnim Tijelom Odvojenog Sebstva, ili u bilociranom 
stanju što uvelike utječe na cijelu stvarnost osobe, ali pravo ubrzanje počinje kada, uz 
uključenost na unutarnjoj razini I AM Universitya, osoba uči ove podatke svjesno na vanjskoj, 
zemaljskoj razini. Zato je osnovana i usidrena vanjska razina I AM Universitya, a dr. Joshua 
David Stone je, kroz period od tridesetak godina, kanalizirao obrazovni program unutarnje 
razine I AM Universitya na vanjsku, zemaljsku razinu. Vanjska, zemaljska razina I AM 
Universitya osigurava stvarno ubrzanje evolucije svih uključenih u obrazovni program, i 
potpunu realizaciju Moćne Ja Jesam Prisutnosti, Cjelovitog Uzašlog Majstorstva, Sinteze 
Krista i Svjesnosti Punog Spektra Prizme. Osobe uključene u program vanjske, zemaljske 

                                                 
1   JA JESAM Sveučilište 
2   Prije 2000. godine je poznato pod nazivom Melchizedek Synthesis Light Academy. 
3   ˝Ja Jesam˝ 
4   ˝Integrirane Uzašle Majstore˝ 
5   Integrirano: cjelovito; čvrsto povezano u cjelinu. 
6   Krist se ovdje odnosi na univerzalni smisao tog termina koji vrijedi u svim religijama i duhovnim putovima. 
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razine I AM Universitya automatski se uključuju u program na unutarnjim, duhovnim 
razinama. 
 
Detalj koji je jedinstven u školovanju koje se može dobiti na unutarnjoj i vanjskoj razini I AM 
Universitya je da je ono specijalizirano u podučavanju ljudi na Zemlji da postignu 12. do 22. 
stupanj inicijacije i postanu Cjeloviti Uzašli Majstori. 
12. inicijacija je minimalna razina potrebna za započinjanje realizacije Moćne Ja Jesam 
Prisutnosti, Krista i Cjelovitog Uzašlog Majstorstva, a to Duhovna Hijerarhija traži za sve 
duše na Zemlji! 
22. nivo označava potpunu Planetarnu Realizaciju Moćne Ja Jesam Prisutnosti, Cjelovitog 
Krista i Ja Jesam Majstorstvo! 
 
Školovanje u I AM Universityu je lako razumljivo, praktično, opsežno, najinovativnije, 
integrirano, sintetizirano, te napravljeno na način Svjesnosti Prizme Punog Spektra. Ono uči 
ljude da postanu Cjeloviti Uzašli Majstori na duhovnoj, svjesnoj i psihološkoj razini, i 
fizičkoj/zemaljskoj razini, te da integriraju sve navedeno. To je također sinteza učenja koja 
poštuje sve religije, sve duhovne putove, sve tajne škole, sve kanale, sve duhovne učitelje, sve 
duhovne tekstove, gurue, proroke, svece i mudrace. 
 
Ovdje, u I AM Universityu, ne nastojimo promijeniti ničiju religiju ili duhovni put, dakle ne 
moraš promijeniti svoj sadašnji duhovni put. I AM University nije duhovni put, ono je "Svi 
Putovi"! To je razlog zašto ne tražimo da mijenjaš duhovni put na kojem jesi, jer bilo koji 
duhovni put na kojem se nalaziš put je I AM Universitya. Ohrabrujemo i podržavamo ljude da 
ostanu na duhovnom putu na kojem jesu, odnosno da slobodno istražuju sve što ih privlači. 
Samo nastojimo ljudima dodati njihovom odabranom putu i dati im određeno upotpunjeno, 
sintetizirano učenje i učenje Svjesnosti Prizme Punog Spektra kako bi osnažili i obogatili put 
na kojem jesu. Iz tog razloga nastojimo pomoći ljudima vidjeti sve religije i duhovne putove 
kao različite leće pristupanja Bogu. Jedna religija ili put nije bolja od druge, samo je različita. 
Jedina stvar koju I AM University nastoji napraviti je sjediniti, ujediniti, te otvoriti ljudima 
oči, i njihovo treće oko, kao i sve njihove čakre većoj zamisli. 
Program I AM Universitya pomaže evoluciju svih šest milijardi duša na Zemlji, jer su u njega 
potpuno uključene sve religije i svi duhovni putovi i učenja, i integrira, sintetizira i usklađuje 
sve zajedno. Ovo je učenje koje nikad prije nije dano na ovaj način. To je jedan od razloga 
zašto Duh i Majstori toliko vole I AM University, i zato su napravili, na unutarnjoj razini I AM 
Universitya, potreban prolaz za sve duše na Zemlji da uđu u Kraljevstvo Nebesko. 
Ogroman broj nas tamo već uči na dnevnoj i noćnoj osnovi. Kao što je rečeno, 600 milijuna 
duša već prolaze kroz školovanje, a tek smo započeli! 
 
Zbog navedenih karakteristika I AM Universitya, Duh i Uzašli Majstori izabrali su I AM 
University da bude glavni službeni nositelj koji će u Novi Jeruzalem donijeti Sedmo Zlatno 
Doba, Ja Jesam Doba, a na Zemlju civilizaciju Kristovske Svijesti. 
U ovom važnom i prijelomnom trenutku evolucije svijesti Čovječanstva i Zemlje, Bog, Krist i 
Duh Sveti ili Brahma, Višnu i Šiva, Uzašli Majstori, Svjetlosni Arhanđeli i Svjetlosni Anđeli, 
Vanzemaljci Kristovske Svijesti i Majstori Elohimi doslovno svima nama predaju "Ključeve 
Kraljevstva" na srebrnom pladnju, i time nam otvaraju vrata potpunog ostvarenja Moćne Ja 
Jesam Prisutnosti iznutra, Krista iznutra, Cjelovitog Uzašlog Majstora iznutra, Duha iznutra, 
Monade iznutra, Atme iznutra, Vječnog Sebstva iznutra, Boga iznutra, Svetog Duha iznutra, 
Buddhe iznutra, Krišne iznutra, Adonaia iznutra, Arhanđela iznutra, Elohima iznutra, 
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Vanzemaljaca Kristovske Svijesti iznutra, Allaha iznutra, Ahura Mazdu7 iznutra, Ramu 
iznutra i Taoa iznutra. 
Nama u I AM Universityu, Duhu i Majstorima, nije važno kako što zoveš! Kako se neke riječi 
moraju upotrebljavati da bi objasnile naše misli, mi smo izabrali riječi: Moćna Ja Jesam 
Prisutnost, Cjeloviti Krist i Cjeloviti Uzašli Majstor. Pretpostavili smo da će jedan od ovih 
termina odgovarati svakoj duši na Zemlji. Međutim, ako više voliš druge riječi, zamijeni ih. 
Vrhovni Stvoritelj ne mari, jer svi putovi vode k Njemu8! 
 
 
 
 
 

 
7   Prema perzijskom filozofu Zaratustri, Ahur Mazda bijaše Stvoritelj neba i zemlje te ljudi i duhova iz kojeg 
izviru svjetlost, istina i dobro. 
8   Osobno smatram da postoji samo jedan okultno-mistični Put, samo jedna uska Staza Inicijacije bez obzira na 
način pristupa Putu. Stazi se može pristupiti kroz razne tradicije: šamanizam, huna učenje - havajski šamanizam, 
budizam, hinduizam, kroz pristup mistično–okultnog kršćanstva, kroz sufijski pristup, kroz linije zapadnog 
okultizma iz linija drevnih okultno-mističnih škola... U svim tradicijama koje imaju Transformacijski potencijal 
istinski Inicijanti trebaju savladati iste lekcije; dakle, postoji samo jedna Staza koja je istovremeno ista i 
jedinstvena za svakog Heroja koji njome putuje. Inicijanti koji odmaknu na Putu znaju jedan od glavnih 
imperativa Staze: cjeloviti spiritualno-psihoško-zemaljski pristup osobnom razvoju. 


